

丹青颂伟业 建功新时代

本报记者 孙志刚 通讯员 张亮



富贵吉祥 王巧兰

翰墨飘香，丹青溢彩。

在我国已实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标，正开启全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标新征程，朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标继续前进的关键时刻，党的二十大召开在即。

为喜迎党的二十大，展现中原区广大党员干部认真落实“两个维护”，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，永远“跟党走、听党的话”的坚定决心和信念，激发中原儿女奋进新征程，建功新时代的昂扬斗志，展现砥砺奋进、不畏困难、勇攀高峰的精神风貌。中原区围绕“喜迎党的二十大、永远跟党走、奋进新征程”这一主题，以书画为媒介，组织开展了“中原区喜迎党的二十大书画作品展”，营造喜迎党的二十大浓厚氛围。

本次书画展，由中原区委、中原区人大、中原区政

府、中原区政协主办，中原区纪委、中原区委组织部、中原区委宣传部、中原区文化旅游体育局、郑州市摄影家协会承办，中原区文化馆、中原区书画家协会协办，集中展现党的十八大以来中原区在经济、社会、政治、文化、生态等各方面取得的成就、发生的蝶变，讴歌了中原人民奋发昂扬的精神面貌和勤劳勇敢、顽强不屈的精神品质。

展览聚焦伟大时代，聚焦国家富强、民族振兴、人民幸福安康、社会稳定和谐等，通过书法、绘画艺术表现形式，讴歌美好时代，充分展现人民群众的美好生活和深厚的人文底蕴，艺术氛围浓郁。

展览筹备期间，面向书画名家及书画爱好者广泛征集作品，经专家评审组认真评选，择优展出。展出的优秀作品，以书言志、大气磅礴如激流奔涌，有的以画

寄情、如行云流水水到渠成，反映了作者深厚的文化底蕴，也从不同角度抒发了作者对党、对祖国的热爱。“书画寄情，翰墨铭志”，也歌颂了党的丰功伟绩和祖国建设的伟大成就。

今年以来，中原区认真贯彻落实中央和省、市委工作部署，以“三标”活动为抓手，大力推进“十大战略”，围绕精心谋划的“十四五”发展蓝图，“1468”发展战略，正加快推进建设“活力强区、文化强区、生态强区、幸福强区”的目标任务。中原区96万人民满怀豪情，凝心聚力，奋发图强，打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区，谱写中原更加出彩的绚丽篇章。书画展为全区上下再接再厉、扬帆再起，奋进新征程、建功新时代营造了浓厚氛围。



共筑中国梦 同心谱新篇 杨见萍



丹青书盛世 翰墨颂党恩 尚红星



遵义日出图 张培华



展现时代风范 弘扬创新精神 李晓芳



碧绿山水图 李惠敏



不忘初心百年路 携手建功新时代 陈凤龙



幽兰 马新跃



紫气东来 崔兵

光影聚焦 筑梦中原

本报记者 孙志刚 通讯员 张亮

奋进新征程，建功新时代。

当前，我国已实现全面建成小康社会的第一个百年奋斗目标，正开启全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标新征程，朝着实现中华民族伟大复兴的宏伟目标继续前进。

在这重要时刻，万众瞩目的党的二十大。为喜迎党的二十大，激发中原儿女奋进新征程，建功新时代的昂扬斗志，展现砥砺奋进、不畏困难、勇攀高峰的精神风貌，中原区围绕“喜迎党的二十大、永远跟党走、奋进新征程”这一主题，组织举办“中原区喜迎党的二十大摄影作品展”，营造喜迎党的二十大浓厚氛围。

本次摄影展，由中原区委、中原区人大、中原区政府、中原区政协主办，中原区纪委、中原区委组织部、中原区委宣传部、中原区文化旅游体育局、郑州市摄影家协会承办，中原区文化馆、中原区摄影家协会协办，集中展现了党的十八大以来取得的辉煌成就，反映了社会发展、城市建设、抗疫斗争、人民安居乐业的幸福生活，鲜活再现了如火如荼的建设场面和蒸蒸日上发展势头。

今年以来，中原区认真贯彻落实中央和省、市委工作部署，以“三标”活动为抓手，大力推进“十大战略”，围绕精心谋划的“十四五”发展蓝图，“1468”发

展战略，正加快推进建设“活力强区、文化强区、生态强区、幸福强区”的目标任务。中原区96万人民满怀豪情，凝心聚力，奋发图强，打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区，谱写中原更加出彩的绚丽篇章。

光影定格精彩瞬间，方寸展现奋进新中原。

中原区广大文艺工作者践行初心使命，奔赴抗击疫情一线、复工复产生产车间、经济社会发展最前沿，用相机镜头定格中原发展精彩瞬间，展现中原区政治、经济、社会、人文、人民群众幸福安康的喜人场景。

此次展览，展出了广大摄影工作者、爱好者创作的优秀作品。这些作品，集中展现了中原区取得的辉煌成就；鲜活再现了中原区如火如荼的建设场面和蒸蒸日上发展势头。展览的作品是从众多来稿中，经专家评审组认真评选，脱颖而出的上乘佳作，除了对外展示以外，还汇编成册。在此，选择部分优秀摄影作品予以刊登，以飨读者。

通过镜头定格的精彩瞬间，也向观众、读者呈现了一场饕餮视觉盛宴。为打造以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区，助力中原区经济社会高质量发展。



嵩山路法桐之美 马秋芬 摄



文化碰撞 马雁 摄